



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 31 Ιουλίου 2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.11/ 30-07-2015 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Για την έκδοση αδειών εγκατάστασης των κτηνοτροφικών μονάδων καθώς και εγκατάσταση – παραχώρηση γηπέδων από το Δασαρχείο για την ίδρυση κτηνοτροφικών μονάδων		Απάντηση επερώτησης
2.	Διακοπέισα συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜ-Θ της 12 ^{ης} Δεκεμβρίου 2014.		Απάντηση επερώτησης
3.	Εκπροσώπηση της Περιφέρειας ΑΜΘ σε εκδήλωση στις Βρυξέλλες .		Απάντηση επερώτησης
4.	Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με τα προβλήματα στις παραχωρήσεις και αδειοδοτήσεις σταυλικών εγκαταστάσεων	110	Παραπέμπεται κατά πλειοψηφία στην Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος.
5.	Ανάκληση της αριθμ.108 /2007 απόφασης του Νομαρχιακού Συμβουλίου του Νομαρχιακού Διαμερίσματος Ξάνθης		Αποσύρεται
6.	Εγκριση 5 ^{ης} τροποποίησης του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του οικονομικού έτους 2015	111	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 5 ^η τροποποίηση του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του οικονομικού έτους 2015.
7.	Εγκριση πρόσληψης δύο (2) χειριστών μηχανημάτων έργου και της (1) εργάτη, με συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου δίμηνης διάρκειας, στην Π.Ε. Ξάνθης.	112	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η πρόσληψη δύο (2) χειριστών μηχανημάτων έργου και ενός (1) εργάτη, με συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου δίμηνης διάρκειας, στην Π.Ε. Ξάνθης.

8.	Έγκριση ανταλλαγής εκτάσεων αγροκτήματος Καλής Βρύσης του Δήμου Προσοτσάνης Δράμας στα πλαίσια απαλλοτρίωσης του έργου «Αντιπλημμυρικά έργα Ν. Δράμας τμήμα χειμάρρου Βαθυτόπου -3 θέσεις στον ποταμό Αγγίτη».	113	Εγκρίνεται ομόφωνα Η ανταλλαγή του αγροτεμαχίου αρ. 782 αναδασμού 1978 αγροκτήματος Καλής Βρύσης Δήμου Προσοτσάνης Δράμας έκτασης 2750 τ.μ., ιδιοκτησίας Άγγελου Καρρά του Χρήστου και της Χρυσούλας, με το διαθέσιμο αρ. 1369 αναδασμού 1978 αγροκτήματος Καλής Βρύσης εμβαδού 2.581 τ.μ., στα πλαίσια απαλλοτρίωσης για την κατασκευή του έργου: «Αντιπλημμυρικά έργα Ν.Δράμας τμήμα χειμάρρου Βαθυτόπου -3θέσεις στον ποταμό Αγγίτη»
9.	Έγκριση παράτασης της δωρεάν παραχώρησης οικοπέδου, περιοχής ΚΕΓΕ Αλεξανδρούπολης, κατά πλήρες δικαίωμα χρήσης στο Δήμο Αλεξανδρούπολης για ανέγερση Σχολικών Κτιρίων	114	Εγκρίνεται ομόφωνα Η παράταση ισχύος της δωρεάν παραχώρησης με την αριθ.54/2010 απόφαση του Νομαρχιακού Συμβουλίου του Νομαρχιακού Διαμερίσματος Έβρου του Ν.2218/94, του οικοπέδου έκτασης 12.068,40 τ.μ. που βρίσκεται στο Ο.Τ.473Α της περιοχής ΚΕΓΕ Αλεξανδρούπολης, κατά πλήρες δικαίωμα χρήσης και για χρονικό διάστημα πενήντα(50) ετών από τη λήψη της απόφασης περί παράτασης της παραχώρησης, στο Δήμο Αλεξανδρούπολης, με σκοπό την ανέγερση ενός Γυμνασίου και ενός Λυκείου. Το υπό στοιχεία Κ1. Κ2. Κ11. Κ1 παραχωρούμενο ακίνητο συνορεύει Βόρεια με το τεμάχιο 203γ και υπόλοιπο τεμαχίου 203α, Νότια με υπόλοιπο τεμαχίου 203α και 211, Ανατολικά με οδό Αριστοτέλους και υπόλοιπο 203α και Δυτικά με τεμάχια 204, 203 και με οδό Δημοκρίτου. 2.Η παράταση χρονικής δέσμευσης για την ανέγερση των ανωτέρω σχολικών μονάδων έως το 2025, εάν ο Δήμος Αλεξανδρούπολης δεν εκπληρώσει το σκοπό για τον οποίο παραχωρείται το οικόπεδο, μέχρι το τέλος του 2025, η χρήση του επιστρέφει στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης / Περιφερειακή Ενότητα Έβρου.-
10.	Έγκριση παράτασης μίσθωσης αποθήκης στον Πρίνο της Θάσου για τη φύλαξη δακοκτόνων υλικών για τη διαφύλαξη της Δημόσιας Υγείας και την προστασία του Περιβάλλοντος	115	Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται η παράταση μίσθωσης αποθήκης στον Πρίνο της Θάσου, για τη φύλαξη δακοκτόνων υλικών για την προστασία της Δημόσιας Υγείας και του Περιβάλλοντος, από 10/9/2015 έως 9/9/2018. 2. Εξουσιοδοτείται ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος για την υπογραφή του συμφωνητικού μίσθωση.

<p>11.</p>	<p>Έγκριση απαγόρευσης αλιείας σε τμήμα του ποταμού Αγγίτη του Ν. Δράμας για την προστασία των πληθυσμών караβίδας για ένα έτος.</p>	<p>116</p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Η δημιουργία Ζώνης Απαγόρευσης Καραβίδας (Ζ.Α.Κ.) στο ποταμό Αγγίτη από την έξοδο του Σπηλαίου Μααρά (Αρχή Ζώνης, με στίγματα 41°13'15.32"B, 23°53'35.49"A) έως το ύψος της παλιάς γέφυρας Καλής Βρύσης (Τέλος Ζώνης, με στίγματα 41°09'07.99"B, 23°57'15.19"A) και την απαγόρευση της αλιείας της πετροκαραβίδας (<i>Austrorotamobius torrentium</i>) με κάθε μέσο και εργαλείο στη ανωτέρω Ζώνη Απαγόρευσης στον ποταμό Αγγίτη για ένα έτος, για την προστασία από την παράνομη αλιεία των πληθυσμών της αυτόχθονης караβίδας του γλυκού νερού (πετροκαραβίδα <i>Austrorotamobius torrentium</i>) που διαβιούν στα παραπάνω επιφανειακά νερά με σκοπό την ενίσχυση των φυσικών αποθεμάτων της και την μείωση του κίνδυνου καταστροφής των πληθυσμών των υδρόβιων οργανισμών στον ποταμό Αγγίτη, η δε απαγορευτική περίοδος αρχίζει την 1η Αυγούστου 2015 ημέρα Σάββατο και ώρα 08:00 π.μ. και λήγει στις 31η Ιουλίου 2016 ημέρα Κυριακή και ώρα 08:00 π.μ.</p>
<p>12.</p>	<p>Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο έργο «LIFE – AQUAPONICS του Προγράμματος LIFE 2014-2020, LIFE Environment & Resource Efficiency».</p>	<p>117</p>	<p>Κατά πλειοψηφία 1. Εγκρίνεται η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο έργο «LIFE – AQUAPONICS του Προγράμματος LIFE 2014-2020, LIFE Environment & Resource Efficiency». 2. Εξουσιοδοτείται ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος για την υπογραφή όλων των εγγράφων που θα απαιτηθούν. 3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή παρακολούθησης του έργου ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γάκης Χρήστος με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Τσολάκη Σταύρο.</p>
<p>13.</p>	<p>Έγκριση τροποποίησης του άρθρου 5 που αφορά την αντικατάσταση μελών της Επιτροπής Παρακολούθησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Φορέα Διαχείρισης Δέλτα Νέστου – Βιστωνίδας – Ισμαρίδας και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υλοποίηση τεσσάρων υποέργων της πράξης «Προστασία και διατήρηση της</p>	<p>118</p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της 464/2012 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (ΑΔΑ: Β4ΜΛ7ΛΒ-ΤΦ0) ως προς το σκέλος 1 και 2 του αποφασιστικού μέρους με την αντικατάσταση των εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Επιτροπή Παρακολούθησης του</p>

	βιοποικιλότητας του Εθνικού Πάρκου Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης».		άρθρου 5 της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Φορέα Διαχείρισης Δέλτα Νέστου – Βιστωνίδας – Ισμαρίδας και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υλοποίηση τεσσάρων υποέργων της πράξης «Προστασία και διατήρηση της βιοποικιλότητας του Εθνικού Πάρκου Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης» και ορίζεται ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ιωσηφίδης Αλέξανδρος με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευφραιμίδη Νικόλαο.
14.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου προγραμματικής σύμβασης για την συνδιοργάνωση των εκδηλώσεων «Dramaica Youth Festival» από την ΠΑΜΘ/ ΠΕ Δράμας και τη Δημοτική Επιχείρηση Κοινωνικής Πολιτικής & Τουριστικής Ανάπτυξης (Δ.Ε.Κ.ΠΟ.Τ.Α.) Δήμου Δράμας.	119	Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται η σύναψη και σχέδιο προγραμματικής σύμβασης για την συνδιοργάνωση των εκδηλώσεων «Dramaica Youth Festival» από την ΠΑΜΘ/ ΠΕ Δράμας και τη Δημοτική Επιχείρηση Κοινωνικής Πολιτικής & Τουριστικής Ανάπτυξης (Δ.Ε.Κ.ΠΟ.Τ.Α.) Δήμου Δράμας. 2. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή οργάνωσης για την εφαρμογή των όρων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης η Κωνσταντινίδα Παρθένα υπάλληλος της Δ/σης Ανάπτυξης με αναπληρωτή τον Παπαδόπουλο Ζήση υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.
15.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Τοπίου, για την υποστήριξη των αρμοδιοτήτων και των έργων του Δήμου Τοπίου για την εκπόνηση μελετών και την επίβλεψη των έργων του Δήμου Τοπίου	120	Ομόφωνα: 1.Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Τοπίου, για την υποστήριξη των αρμοδιοτήτων και των έργων του Δήμου Τοπίου για την εκπόνηση μελετών και την επίβλεψη των έργων του Δήμου Τοπίου. 2. Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Γεώργιος Παυλίδης για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας. 3.Ορίζεται εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή παρακολούθησης του έργου, η προϊσταμένη της Δ/σης Τεχνικών έργων της Π.Ε. Ξάνθης Λάμπρου Χρυσάννα με αναπληρώτρια της την Καραχρήστου Γρηγορία υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.

16.	Συζήτηση για το σχεδιασμό και τις δράσεις σε θέματα Πολιτισμού στην Περιφέρεια Α.Μ.Θ.		Αποσύρεται
-----	---	--	------------

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ